

**Пресс-релиз для размещения в СМИ
и на сайтах ОМС**

«В Красноярском крае транспортной прокуратурой организована проверка по факту авиационного события с вертолетом Ми-8АМТ».

По предварительным данным сегодня около 15 часов местного времени при выполнении авиакомпанией «ЮТэйр» рейса с посадочной площадки Ванкор в Туруханском районе на посадочную площадку Сузун в Таймырском Долгано-Ненецком районе воздушное судно Ми-8АМТ произвело возврат в пункт вылета по технической причине.

На борту судна находилось 16 пассажиров и 3 члена экипажа. Посадка совершена благополучно, судно повреждений не имеет. Обстоятельства и причины произошедшего устанавливаются.

Норильской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения федерального законодательства при подготовке воздушного суда к выполнению полета.

Норильская транспортная прокуратура